


Nos reservamos  el derecho de cambiar las especificaciones técnicas sin previo aviso
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• Todos los componentes son esterilizables en autoclave a 136º C.
• Fabricado con duradera silicona transparente, 100% libre de latex.
• Todos los componentes son fácilmente desmontables para una mejor 

su limpieza y desinfección.
• Incluida mascarilla adulto o pediátrica.
• Contiene válvula de alivio de presión para minimizar el riesgo de 

sobrepresión pulmonar, que puede ser bloqueada si se requiere una 
mayor presión de inspiración.

• Caja de PVC No Inculida. Disponible bajo pedido.

• All the components can be sterilized in autoclavable at 136º C 
• Made of pure, clear, durable, silicone; 100% Latex free.
• All parts can be easily dismounted for cleaning and desinfecting.
• Adult or infant mask included
• Includes pressure relief valve to minimize the risk of over pressure in 

the lung. Should higher inspiratory pressure be requiered, the pressure 
relief valve can be blocked.

• PVC box Not Included. Available under request.

REANIMADORES DE SILICONA ESTERILIZABLES
AUTOCLAVABLE SILICONE RESUSCITATORS

Equipo completo de reanimación de silicona.
Complete silicone resuscitation kit.

Incluye mascarilla de silicona, reservorio y tubo de oxígeno / Includes silicon mask, reservoir and oxigen airway

COD. REF. DESCRIPCION/ DESCRIPTION

3240117 BE-2103-KIT-ST Reanimador silicona adulto / Silicone adult Resucitator 

3240118 BE-2203-KIT-ST Reanimador silicona infantil / Silicone child resuscitator 

3240119 BE-2303-KIT-ST Reanimador silicona neonato / Silicone infant resuscitator

3240123 PN-0524 Caja de PVC para resucitador / PVC box for resuscitator

3240124 BE-2103-U1002 Equipo completo de reanimación adulto de silicona en caja de PVC. / Complete adult silicone 
resuscitation kit in PVC box. 

3240125 BE-2203-U1003 Equipo completo de reanimación infantil de silicona en caja de PVC. / Complete child silicone 
resuscitation kit in PVC box. 



We reserve the right to change technical specifications without prior notice
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• Reanimador y mascarilla no esterilizables
• Todos los componentes son fácilmente desmontables
• Incluida mascarilla adulto o pediatrica.
• Contiene válvula de alivio de presión para minimizar el riesgo 

de sobrepresión pulmonar, que puede ser bloqueada si se 
requiere una mayor presión de inspiración.

• Caja de PVC No inculida. Disponible bajo pedido.

• Resuscitator and mask non sterilizable
• All parts can be easily dismounted.
• Adult or infant mask included.
• Includes pressure relief valve to minimize the risk of over 

pressure in the lung. Should higher inspiratory pressure be 
requiered, the pressure relief valve can be blocked.

• PVC box Not Included. Available under request.

REANIMADORES MANUALES DESECHABLES
DISPOSABLE MANUAL RESUSCITATORS

Equipo completo de reanimación desechable.
Complete disposable resuscitation kit.

Incluye mascarilla desechable, reservorio y tubo conector / Includes disposable mask, reservoir and oxigen airway

COD. REF. DESCRIPCION / DESCRIPTION

3240120 BE-2503-KIT-ST Reanimador desechable adulto / Disposable adult Resuscitator 

3240121 BE-2603-KIT-ST Reanimador desechable infantil / Disposable child resuscitator 

3240122 BE-2703-KIT-ST Reanimador desechable neonato / Disposable infant resuscitator 

3240123 PN-0524 Caja de PVC para resucitador / PVC box for resuscitator 

3240126 BE-2503-U1002 Equipo completo de reanimación adulto desechable en caja de PVC. / Complete disposable adult 
resuscitation kit in PVC box.

3240127 BE-2603-U1003 Equipo completo de reanimación infantil desechable en caja de PVC. / Complete disposable child 
resuscitation kit in PVC box.





































   STAGI, International S.A.
C/ Luís I, Nave 6-B2
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DECLARACION       DE CONFORMIDAD

STAGI International S.A. con domicilio fiscal en la Calle Luis I Nave 6B-2, 28031 de Madrid,
España; Importador Autorizado con Licencia número 461-PS y Distribuidor de Productos Sanitarios
numero D.A.P.S. 203/M de la Comunidad de Madrid;

DECLARA:

Que los resucitadores, mascarillas y accesorios abajo refenciados cumplen con los requisitos
eseciales de la Directiva 93/42 ECC que regula los Productos Sanitatios, traspuesta en España por el
Real Decreto 414/96; según consta en la domentación suministrada por el fabricante, certificado
según el Anexo II de la citada Directiva por el Organismo Notificado 0197.

RESUCITADORES Y MASCARILLAS ESTERILIZABLES DE SILICONA

Cod. 3240116 Resucitador esterilizable Adulto Ref. E-2103-05-ST
Cod. 3240117 Resucitador esterilizable Adulto Ref. E-2103-KIT-ST
Cod. 3240118 Resucitador esterilizable Infantil Ref. E-2203-KIT-ST
Cod. 3240119 Resucitador esterilizable Neonato Ref. E-2303-KIT-ST
Cod. 3240000 Mascarilla esterilizable Neonato Nº 0 Ref. PN-0000-ST
Cod. 3240001 Mascarilla esterilizable Neonato Nº 1 Ref. PN-0001-ST
Cod. 3240002 Mascarilla esterilizable Infantil Nº 2 Ref. PN-0002-ST
Cod. 3240003 Mascarilla esterilizable Infantil Nº 3 Ref. PN-0003-ST
Cod. 3240004 Mascarilla esterilizable Adulto Nº 4 Ref. PN-0004-ST
Cod. 3240005 Mascarilla esterilizable Adulto Nº 5 Ref. PN-0005-ST

RESUCITADORES Y MASCARILLAS DESECHABLES

(MASCARILLAS CON COLCHON DE AIRE Y VALVULA DE INFLADO)

Cod. 3240120 Resucitador desechable Adulto Ref. BE-2503-KIT-ST
Cod. 3240121 Resucitador desechable Infantil Ref. BE-2603-KIT-ST
Cod. 3240122 Resucitador desechable Neonato Ref. BE-2703-KIT-ST
Cod. 3240128 Resucitador desechable boca a boca Ref. PN-1140-ST
Cod. 3240011 Mascarilla desechable Neonato Nº 0 Ref. PN-0115-ST
Cod. 3240008 Mascarilla desechable Neonato Nº 1 Ref. PN-0116-ST
Cod. 3240010 Mascarilla desechable Infantil Nº 2 Ref. PN-0117-ST
Cod. 3240007 Mascarilla desechable Infantil Nº 3 Ref. PN-0118-ST
Cod. 3240009 Mascarilla desechable Adulto Nº 4 Ref. PN-0119-ST
Cod. 3240006 Mascarilla desechable Adulto Nº 5 Ref. PN-0120-ST

Esta declaración se hace en nombre del fabricante por STAGI International S.A. como
Importador autorizado;

En Madrid a 1 de abril de 2004

El Director Gerente y Técnico Responsable

Luís Castañón Rodríguez



Nos reservamos el derecho de cambiar las especificaciones técnicas sin previo aviso.

REFERENCIA D E S C R I P C I O N  /  D E S C R I P T I O N

3 2 4 0 0 0 6 M D - 0 0 5 Mascarilla desechable Nº 5. / Disposable mask Nº 5.

M D - 0 0 3 Mascarilla desechable Nº 3. / Disposable mask Nº 3.

Esterilizable
Sterilizable

● Mascarilla desechable con cámara de aire
● Disposable air cushion mask

● Mascarilla silicona esterilizable
● Mask sterilizable

C O D I G O

3 2 4 0 0 0 7
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MASCARILLA PARA RESUCITADORES
MASKS FOR RESUSCITATORS 

REFERENCIA D E S C R I P C I O N  /  D E S C R I P T I O N

3 2 4 0 0 0 0 M S - 0 0 0 Mascarilla silicona Nº 0. / Face Mask sterilizable Nº 0.

M S - 0 0 1 Mascarilla silicona Nº 1. / Face Mask sterilizable Nº 1.

3 2 4 0 0 0 2 M S - 0 0 2 Mascarilla silicona Nº 2. / Face Mask sterilizable Nº 2.

3 2 4 0 0 0 4

M S - 0 0 3

M S - 0 0 4

M S - 0 0 5

Mascarilla silicona Nº 3. / Face Mask sterilizable Nº 3.

Mascarilla silicona Nº 4. / Face Mask sterilizable Nº 4.

Mascarilla silicona Nº 5. / Face Mask sterilizable Nº 5.

C O D I G O

3 2 4 0 0 0 1

3 2 4 0 0 0 3

3 2 4 0 0 0 5
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MASCARILLAS PARA RESUCITADORES 
 

MASCARILLAS ESTERILIZABLES DE SILICONA 

Cod. 3240000 Mascarilla esterilizable Neonato Nº 0 con conector OD 15mm Ref. PN-0000-ST 

Cod. 3240001 Mascarilla esterilizable Neonato Nº 1 con conector OD 15mm Ref. PN-0001-ST 

Cod. 3240002 Mascarilla esterilizable Infantil Nº 2 con conector ID 22mm Ref. PN-0002-ST 

Cod. 3240003 Mascarilla esterilizable Infantil Nº 3 con conector ID 22mm Ref. PN-0003-ST 

Cod. 3240004 Mascarilla esterilizable Adulto Nº 4 con conector ID 22mm Ref. PN-0004-ST 

Cod. 3240005 Mascarilla esterilizable Adulto Nº 5 con conector ID 22mm Ref. PN-0005-ST 

 

MASCARILLAS DESECHABLES 
CON COLCHON DE AIRE Y VALVULA DE INFLADO 

Cod. 3240011 Mascarilla desechable Neonato Nº 0 con conector 15mm (OD) Ref. PN-0115-ST 

Cod. 3240008 Mascarilla desechable Neonato Nº 1 con conector 15mm (OD) Ref. PN-0116-ST 

Cod. 3240010 Mascarilla desechable Infantil Nº 2 con conector 22mm (ID) Ref. PN-0117-ST 

Cod. 3240007 Mascarilla desechable Infantil Nº 3 con conector 22mm (ID) Ref. PN-0118-ST 

Cod. 3240009 Mascarilla desechable Adulto Nº 4 con conector 22mm (ID) Ref. PN-0119-ST 

Cod. 3240006 Mascarilla desechable Adulto Nº 5 con conector 22mm (ID) Ref. PN-0120-ST 

 
PRECAUCIÓN: 
 

1. Este dispositivo debe ser utilizado por personal médico cualificado 
2. Almacenar en lugar seco y limpio, lejos de fuentes de calor y de luz. 

 
NORMAS DE USO: 
 

1. Comprobar que la zona de paso de aire está abierta. 
2. Conectar el circuito de ventilación o el dispositivo resucitador en/con los accesorios apropiados. 
3. Comprobar que todas las conexiones son compatibles y encajan correctamente. 
4. Se puede sujetar con la mano, o bien con una banda elástica. 

 
LIMPIEZA Y ESTERILIZACIÓN: (sólo para mascarillas de silicona) 
 
Esterilizar los componentes usando uno de los siguientes métodos: 

a. Autoclave (máximo 134ºC / 273ºF 
b. Oxido de etileno 
c. Con cualquier solución desinfectante común, que son usadas en equipamientos que tienen 

contacto directo con pacientes. Aclarar con agua después de la esterilización. 
 

LOTE 
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IC2001
CERTIFICADO DE GARANTIA – GUARANTEE CERTIFICATE

Edición: 01 
Fecha: 01-07-2002

STAGI International, S.A.
C/ Luis I Nave 6B2 28031, 
MADRID, ESPAÑA 
Tlf.:  +34 91 7770866 
Fax: +34 91 7770804 
http: www.staglife.com  
E-mail: info@staglife.com  

Datos del comprador: 
Details of Buyer: ………………………………………………………………………………………………....

Datos del vendedor: 
Details of Seller: .....................................................................................................................................

Fecha de compra:                                      Sello del vendedor: 
Date of purchase: ………………......... Stamp of the seller:

CONDICIONES DE LA GARANTIA:

El fabricante STAG, S.A. garantiza sus productos contra cualquier defecto de fabricación o de materiales, por un período de 1 
año a partir de la fecha de compra. Para las reclamaciones durante el período de garantía, es necesario presentar a nuestro 
distribuidor el producto, con albarán de devolución que indique el motivo de esta, la factura de compra y el certificado de 
garantía debidamente cumplimentado, sellado y con la fecha de compra. Para mejorar el servicio posventa y la trazabilidad de 
nuestros productos, por favor envíenos copia del Certificado de Garantía debidamente cumplimentado a la dirección indicada de 
STAGI International, S.A.

Antes de reparar o manipular el aparato por su cuenta, consulte con el distribuidor o con nuestro servicio técnico. Esta 
garantía no cubre las averías producidas por uso indebido del aparato o manipulado por personal ajeno a nuestros Servicios 
Oficiales; por haber sido instalado incorrectamente, uso de recambios no originales, así como las averías producidas por causas
catastróficas o atmosféricas, golpes y caídas, ni las piezas o daños producidos por desgaste natural del uso normal del equipo.

En los productos en los que STAGI International, S.A. solo es distribuidor, la garantía es la que ofrece el fabricante. En cualquier 
caso, STAG, S.A. atenderá cualquier reclamación sobre estos productos, y nos pondremos en contacto con el fabricante. 

La devolución a STAGI International, S.A. de mercancía en garantía, debe ser realizada siempre a portes pagados, o de lo 
contrario, se utilizará el sistema de transporte indicado por el fabricante. En cualquier caso la mercancía devuelta deberá 
embalarse adecuadamente para evitar deterioro en el transporte.

GUARANTEE CONDITIONS:

STAG, S.A. as a manufacturer guarantees its products against any manufacturing defects or materials, for a period of 1 year
from the date of purchase. For claims during the guarantee period, it is necessary to show the product to the distributor, and 
present a note with the returned material stating the reason it is returned, purchasing invoice and the quality certificate duly 
filled in, stamped and with the date of purchase. In order to improve our after-sale service and the traceability of our products, please 
send us a copy of the Guarantee Certificate duly filled to the above mentioned address of STAGI International, S.A. 

Before repairing or manipulating the device on your own, get in touch with the distributor or our technical department. This 
guarantee does not cover damage caused due to bad use of the device or manipulation by unauthorised people; incorrect 
installation, use of non-original spare parts, as well as the damage due to catastrophe or atmospheric reasons, blows and droppings, 
nor parts damaged due to natural wearing out with a normal use of the equipment. 

In products of which STAGI International, S.A.is only a distributor, the guaranty is given by the manufacturer. Nevertheless, STAG, 
S.A. will attend any complaint about those products, getting in contact with the manufacturer. 

The returning of goods in guarantee to STAGI International, S.A., must always be sent freight prepaid, or on the contrary, 
the manufacturer will indicate what transportation means must be used. In any case, the goods should be packed properly 
when being returned, in order to avoid any damage during the transportation.

Descripción del producto:
Product Description:             ...............................................................................

                                               ...............................................................................
Código del producto: 
Product code:                        ...............................................................................
Nº de serie: (si procede):  
Serial No. (if necesary):        ...............................................................................








